11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s MalHeHTa 3a KOHCYy/IbTanuen: 27.12.2014 18:27:58

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 28.12.2014 20:36:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290412/answer/290443




OuHIEeNCHH BHI3BIBAET CHUXKEHUE TIOTeHIMU. [I0COBETYHTEeCh C aHIPOJIOTOM II0 TIOBOAY
OJHOBPEMEHHOTO C (PHUHJIETICKHOM MPHUEMa MOAAePKUBAIOIIEH ITOTEHITUIO TePAITHIO(MHTUOUTOPEL
®I13-5).



